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Model Relax Lux - popis produktu
Jak napovídá název tohoto modelu, jedná se o velmi elegantní sedačku, která Vám poskytne absolutní pohodlí. Díky ergonomicky tvarovanému podnožníku, naklápěcímu zádovému opěráku a zabudovanému držáku poháru Vás tato sedačka zaujme na první pohled. Každý kus je originál vyrobený v České republice ručně a z prvotřídních materiálů. Naše společnost má 30 letou tradici s výrobou křesel do kinosálů.
Pevná konstrukce této sedačky je tvořena ocelovou středovou nohou, pásovinou a bukovou překližkou. Čalounění tvoří ergonomicky tvarovaná pěna potažená syntetickou kůží v barvě dle modelu. Speciální tvar zádového opěráku poskytuje dokonalou oporu pro oblast bederní páteře. Pro ještě větší pohodlí je sedačka vybavena naklápěcím mechanismem zádového opěráku, který funguje na principu plynové pružiny. Stiskem tlačítka umístěného z vnitřní strany pravé područky se zádový opěrák nakloní do požadované polohy.
Na tvarovaných područkách jsou zabudovány držáky pohárů pro pohodlné odložení nápoje.  
PARAMETRY PRODUKTU:

Barva: černá,
Materiál: syntetická kůže
Rozměry dvojkřesla: 
- Celková šířka křesla: 1380 mm 
- Šířka sezení: 510 mm (1 místo)
- Šířka područky: 130 mm 
- Hloubka křesla vč. Podnožníku: 1250 mm, 1450 mm ve sklopené poloze 

- Výška křesla: 1000 mm

Cena tohoto provedení - dvojkřeslo: 39.550,- Kč vč. DPH, uvedená cena je vč. dopravy v rámci ČR, SK
Termín dodání: upřesníme na vyžádání 
Foto:
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MODEL RELAX LUX – DESCRIPTION
Relax Lux is a very elegant seat which provides you absolute comfort. This seat will impress you thanks to ergonomically shaped footstool, adjustable backrest and built-in cupholder. It is made by hand in Czech Republic and it consists of premium materials. Limited Liability Company KINOEXPORT has been manufacturing and installing seats in cinemahalls for over 30 years.
Firm construction of the seat is supported by strong steel middle leg, webbing and beech plywood. The upholstery is made of ergonomically shaped foam which is covered with synthetic leather. Special shape of the backrest provides lumbar spine support. The seat is equipped with a mechanism based on the principle of gas spring which enables the backrest to lean forwards or backwards by pressing a button located on the inside of each armrest. There are cupholders built into both armrests.

Dimensions of the double seat:

· Total width: 1380 mm
· Width of the seat: 510 mm (1 seat)

· Width of the armrest: 130 mm
· Depth including foostool: 1250 mm, 1450 in tilted position
· Height: 1000 mm
PRODUCT PARAMETERS:
· Color: Black

· Material: synthetic leather

PRICE (DOUBLE SEAT): 39.550,- Kč inc. VAT, DELIVERY DATE: will be specified on request

Model Relax Lux – Produkteigenschaften
Relax Lux ist ein sehr eleganter Doppelsitz, der Ihnen absoluten Komfort bietet. Es hat eine ergonomisch geformte Fußstütze, eine verstellbare Rückenlehne und einen eingebauten Getränkehalter. Es wird in Tschechien von Hand gefertigt und es besteht aus hochwertigen Materialien. Die Gesellschaft KINOEXPORT fertigt und installiert seit über 30 Jahren Sitze in Kinosälen.
Die solide Konstruktion besteht aus einem Stahlbein, Gurtband und Buchensperrholz. Die Polsterung besteht aus ergonomisch geformtem Schaumstoff, der mit Kunstleder überzogen ist. Die spezielle Form der Rückenlehne unterstützt die Lendenwirbelsäule. Der Sitz ist mit einem auf dem Gasfederprinzip basierenden Mechanismus ausgestattet. Die Rückenlehne lässt sich per Knopfdruck nach vorne oder hinten neigen. Der Knopf befindet sich auf der Innenseite jeder Armlehne. In beide Armlehnen sind Getränkehalter integriert.
Abmessungen des Doppelsessels:
- Totale Breite: 1380 mm
- Breite der Sitzfläche: 510 mm (1 Sitz)
- Breite der Armlehne: 130 mm
- Tiefe einschließlich Fußstütze: 1250 mm, 1450 mm in Schräglage
- Höhe: 1000 mm

PREIS (DOPPELSITZ): 39.550,- Kč inkl. MwSt.

LIEFERTERMIN: geben wir auf Anfrage an
PRODUKTPARAMETER:

· Material:
Kunstleder

· Farbe:

Schwarz
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